

GENERAL INFORMATION

Product name : Polycarbonate vacuum trap**Description :** Collecting recipient which prevents contaminants from migrating into the vacuum pump and vapors from being emitted back into the laboratory system. Made of resistant PC plastic. Not indicated for use with organic solvents. With entrance and exit ports for connecting tubes

TECHNICAL DATA

reference	capacity	dimensions (length x width x height)	connector for tube	pcs/pack
VTRA-01L-001	1 L	14 x 15 x 23 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-02L-001	2 L	14 x 15 x 33 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-04L-001	4 L	23 x 17 x 34 cm	Ø 10,4 mm	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VTRA-01L-001	4,83	2,5	84219990	08434868055605
VTRA-02L-001	6,93	2	84219990	08434868055612
VTRA-04L-001	13,294	3	84219990	08434868055629

PRODUCT PHOTO



INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Trampa de vacío de policarbonato

Descripción : Recipiente colector que evita que los contaminantes entren en contacto con la bomba de vacío y previene que los vapores sean emitidos al laboratorio. Fabricado en plástico PC resistente no indicado para el uso con disolventes orgánicos. Con puerto de entrada y salida para conectar tubos

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	dimensiones (largo x ancho x alto)	conector para tubo	unidades por ref.
VTRA-01L-001	1 L	14 x 15 x 23 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-02L-001	2 L	14 x 15 x 33 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-04L-001	4 L	23 x 17 x 34 cm	Ø 10,4 mm	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VTRA-01L-001	4,83	2,5	84219990	08434868055605
VTRA-02L-001	6,93	2	84219990	08434868055612
VTRA-04L-001	13,294	3	84219990	08434868055629

FOTO DEL PRODUCTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Piège à vide en polycarbonate

Description : Récipient collecteur qui empêche les contaminants d'entrer en contact avec la pompe à vide et les vapeurs d'être émises dans laboratoire. Fabriqué en plastique PC résistant non indiqué pour une utilisation avec des solvants organiques. Avec des ports de connexion d'entrée et de sortie pour connecter des tubes

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	dimensions (longueur x largeur x hauteur)	embout pour tube	unités par ref.
VTRA-01L-001	1 L	14 x 15 x 23 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-02L-001	2 L	14 x 15 x 33 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-04L-001	4 L	23 x 17 x 34 cm	Ø 10,4 mm	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VTRA-01L-001	4,83	2,5	84219990	08434868055605
VTRA-02L-001	6,93	2	84219990	08434868055612
VTRA-04L-001	13,294	3	84219990	08434868055629

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Trappola per vuoto in polycarbonato**Descrizione :** Contenitore collettore che impedisce ai contaminanti di entrare in contatto con la pompa del vuoto e impedisce che vengano emessi vapori in laboratorio. Realizzato in plastica per PC resistente. Con porta di ingresso e uscita per collegare i tubi

DATI TECNICI

referenza	capacità	dimensioni (lunghezza x larghezza x altezza)	connettore per tubo	unità per ref.
VTRA-01L-001	1 L	14 x 15 x 23 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-02L-001	2 L	14 x 15 x 33 cm	Ø 9,4 mm	1
VTRA-04L-001	4 L	23 x 17 x 34 cm	Ø 10,4 mm	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
VTRA-01L-001	4,83	2,5	84219990	08434868055605
VTRA-02L-001	6,93	2	84219990	08434868055612
VTRA-04L-001	13,294	3	84219990	08434868055629

FOTO DEL PRODOTTO

